

NABÍDKA TECHNOLOGY OWNERSHIP

# Výhoda nízké sazby se smluvním obdobím 36, 48 nebo 60 měsíců

v případě nabídky Technology Ownership\*\*

Rozšiřte svůj rozpočet a urychlete podnikání pomocí jednoduchých platebních řešení.

## Podrobnosti nabídky:

- Získejte akční úrokovou sazbu 5.99 % na všechna klientská, serverová a úložná zařízení
- Vyberte si řešení s dobou financování 36, 48 nebo 60 měsíců
- Řešení od \$1 500 do \$1 000 000\*\*

K DISPOZICI DO 3. KVĚTEN 2024.

## Jak to funguje:

- Kontaktujte nás. Navrhne a nakonfigurujeme vaše řešení ještě dnes.
- Přijměte cenovou nabídku a smlouvu o financování.

ZJISTĚTE VÍCE O FLEXIBILNÍCH  
PLATEBNÍCH ŘEŠENÍCH.

Zavolejte svému obchodnímu zástupci ještě dnes!

# Jednoduché řešení pořízení technologie

## Proč Technology Ownership?

Platíte postupně v průběhu času a na konci období budete technologii vlastnit.

## Zlepšení cash flow

Odstranění vysokých počátečních nákladů  
Ušetření hotovosti pro další investice

## Zvýšení obchodní flexibility

Vyberte si technologii a podmínky, které nejlépe vyhovují vašim plánům teď, a ne až když vám to dovolí rozpočet

## Nákup na jednom místě

Komplexní financování hardwarových a softwarových řešení IT od jakéhokoli výrobce

## Jednoduché struktury

Jednoduchá, snadno rozpočtovatelná finanční struktura  
Rozložte náklady na vlastnictví pomocí průběžných splátek

## Kompletní řešení

Umožňuje cenově dostupné pořízení technologie.  
Hardware, software a služby v jedné smlouvě

**\*\*5.99% Technology Ownership:** Platí pro 36měsíční, 48měsíční nebo 60měsíční leasingovou finanční smlouvu DFS. Pravidelné smluvní platby za tuto nabídku mohou zahrnovat daně, poplatky za dokumenty, dopravu a další poplatky. Typ finanční smlouvy se může v jednotlivých zemích lišit. Nabídka zahrnuje všechny klientské, serverové, úložné produkty a Dell APEX Backup Services (včetně periferních zařízení a hardwaru s vázanými službami nebo softwarem) prodávané přímo společností Dell zákazníkovi a klientské, serverové, úložné produkty a vázanými software Dell prodávané oprávněnými partnery společnosti Dell. Vyžaduje transakci rozmezí od nejméně 1500 USD do nejvýše 1 000 000 USD, resp. v ekvivalentu v místní měně.

Nabídky, včetně nabídek na Dell.com, se mohou lišit. Kombinace s jinými slevami může mít omezenou dostupnost.

Leasing a financování poskytuje kvalifikovaným komerčním zákazníkům společnost Dell Bank International d.a.c., jednající prostřednictvím pobočky Dell Bank International Designated Activity Company, Czech Republic Branch, podnikající pod značkou Dell Financial Services (DFS), se sídlem V Parku 2325/16, Chodov, 148 00 Praha 11, Česká republika, IČO: 179 19 401. Společnost DFS podléhá dohledu České národní banky. V některých zemích nemusí být nabídky k dispozici nebo jejich obsah může být rozdílný. Někteří zákazníci nemusí mít na příslušné sazby nárok. Příslušné nabídky mohou být změněny bez předchozího upozornění a podléhají dostupnosti produktů, způsobilosti, schválení úvěru a uzavření dokumentace poskytnuté společností DFS a přijatelné pro ni. Dell Technologies a logo DELL Technologies jsou ochrannými známkami společnosti Dell Inc.